

| | | | |
|---|--------------------------------|--|--|
| صاحب امتیاز و مدیر مسول: محمدکاظم شکوهی راد | | | |
| سردبیر: مجتبی پورمحسن | | | |
| نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت پاتک مسکن مرکزی،پلاک ۱۰۵ | کد پستی:۴۱۸۴۹۳۷۶۶ | | |
| تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶ امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲ | فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲ | | |
| تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۶ | دفتر آستانرا:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰ | | |
| مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت | ۰۲۱-۸۲۴۲۷ | | |
| شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی: | ۰۲۱-۸۸۵۴۶۶۳۰ | | |
| لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین | تلفن:۳۳۳۲۴۵۷۲۷-۳۳۳۲۴۰۷۶ | | |
| سایت: www.gilan-today.com | | | |
| پست الکترونیک:gilantoday@gmail.com | | | |

خبر

سردار سلامی:

هیچکس نمی تواند موشک‌ها را از ایران بگیرد



بخش سیاسی – جانشین فرمانده کل سپاه با تاکید بر اینکه هیچکس نمی تواند قدرت موشکی ما را نابود کند و اگر می ترسند به پناهگاه بروند گفت: حداکثر کار آنها تحریم کردن است اما ایران غنی است و تحریم پذیر نیست؛ ایران قوی است پس خواب آشفته نبینند.

به گزارش ایسنا، سردار سرتیپ پاسدار حسین سلامی جانشین فرمانده کل سپاه در مراسم افتتاح مسجد امام حسن (ع) دانشگاه افسری و تربیت پاسدار امام حسین (ع) با بیان اینکه شهدا برای دفاع از کشور و حریم ولایت و امت با شهادت جان خود را فدا کردند،گفت: جوانان ما به پیروی از شهدا لباس جهاد پوشیدند تا بر تن ملت ما لباس عزت بیوشانند.

سلامی با بیان اینکه ساخت مساجد و تعمیر آن از عهده کسانی بر می آید که به خدا و روز جزا ایمان دارند، بیان داشت: مساجد جلوه های تمدن اسلامی هستند که زندگی ما را در بر گرفته اند، معماری شکوه هر تمدنی است و ساخت این مساجد نشان می دهد که ما آمده ایم که تمدنی غنی و بی پایان را بنا نهیم و این تمدن سازی را از ساخت مسجد معراج مردان خدا آغاز کرده ایم.

وی با اشاره به سخنان رهبر معظم انقلاب تصریح کرد: سپاه مثل مسجدی است که از ابتدا بر ذات تقوا بنا شده ست. تأسیس سپاه معجزه ذهن الهی امام خمینی بود و در زمان رهبر معظم انقلاب اسلامی شکوفا شد و تأثیر و قدرتش در افق های دور دست شرق و غرب عالم دیده شد. سلامی در ادامه با اشاره به جنگ تحمیلی گفت: دشمنان به داخل مرزهای ما نفوذ کرده و همه جهان علیه ملت ما بسیج شدند، این ملت تاریخ سختی را پشت سر گذاشت اما سختی ها با شیرینی تمام شد.

وی ادامه داد: حالا ببینید جنگ چه شد و دشمنان ما کجا هستند در این کشور از اسلام دفاع شد، ایمان جان گرفت، زنان به حجاب بازگشتند و جوانان به مساجد و روح جهاد به ملت دمیده شد و جایی که تسلط قدرت های شیطانی بود به میدان جهاد تبدیل شد و شهادت برای جوانان آرزو شد.

جانشین فرمانده کل سپاه افزود: دشمنان آمده بودند تا ما را از جغرافیای عالم محو کنند اما می بینند جغرافیایی از قدرت شکل گرفته و همه در مقابلشان ایستاده اند و در بلاد اسلامی قدرت مانور ندارند.

سلامی با اشاره به اقدامات گروه های تروریستی در سوریه و تشکیل داعش توسط آمریکایی ها گفت: آنها به سوره حمله می کنند اما سیاست هایشان متلاشی می شود یا پایگاهی حمله می کنند اما چند روز بعد بر زمین های اشغالی به آتش کشیده می شود.

وی افزود: در حالی که ترامپ از برجام خارج می شود و فکر می کند کار بزرگی کرده روز بعدش سرزمین های اشغالی به آتش کشیده می شود. این واقعیت رخ داده است، بماند که برخی امروز سعی می کنند پاس را در جامعه پخش کنند، اما جامعه ما شبیه کشورهای تحریم شده نیست.

جانشین فرمانده کل سپاه با اشاره به برخی مشکلات اقتصادی در کشور اظهار داشت: اگر ما مشکل اقتصادی داریم مشکل آنها بیش‌تر از ما است، فرانسه که یک کشور مبدع غربی است در آمریکا در روزهای گذشته شاهد خبرهای زیادی بود. در هر یک ۴۱ میلیون انسان گرسنه هستند اما آیا در کشور هم چنین است.

وی افزود: در کشور ما مشکل است اما می دانیم که نباید به دشمن تکیه کرد، پس هر چه زمان گذشته شجره سپاه قدرت گرفته و امروز به درجه ای از قدرت رسیده که وزیر خارجه آمریکا در ۱۲ شرط می گوید ایران باید به حضور خود در منطقه پایان دهد، این یعنی آنها نمی توانند چنین کاری کنند و از ما می‌خواهند خودمان این کار را انجام دهیم.

سلامی تصریح کرد: آنها فکر می‌کنند ایران باید توسعه موشکی خود را خاتمه دهد اما چون نمی‌توانند ما را مجبور کنند از ما می‌خواهند خودمان چنین کاری کنیم. وی ادامه داد: آنها در حالی که کشور را تحریم می کنند تصور این را دارند که ایران خود را خلع سلاح می کند در حالی که امروز قدرت و نظام ایران بخش هایی از جامعه اسلامی را تحت تأثیر قرار داده، آنها تصور می کنند ایران این قدرت و حضور و نفوذ را کنار می گذارد، اما نمی دانند که این نفوذ فیزیکی نیست بلکه باور اسلام است و این نفوذ وجود دارد و هیچکس نمی تواند آن را از بین ببرد و فقط می توانند در برابر گسترش آن تسلیم باشند. جانشین فرمانده کل سپاه در پایان با تاکید بر اینکه هیچکس نمی تواند قدرت موشکی ما را نابود کند و اگر می ترسند به پناهگاه بروند گفت: حداکثر کار آنها تحریم کردن است اما ایران غنی است و تحریم پذیر نیست؛ ایران قوی است پس خواب آشفته نبیند.

گیلان امروز

چهارشنبه ۹ خرداد ۱۳۹۷ | ۱۴ رمضان ۱۴۳۹ | می ۲۰۱۸

واکنش سخنگوی دولت به تحریم افطار رییس جمهور به علت وضع معیشتی مردم:

سفرهای مردم سال قبل خیلی پر رنگ تر بود؟

بخش سیاسی- سخنگوی دولت در واکنش به تخریب دولت و تیم مذاکره کننده هسته ای به بهانه خروج آمریکا از برجام گفت: درحال حاضر ضربه زدن به دولت به معنای ضربه به قوه مجریه محسوب نمی‌شود.

به گزارش ایسنا، محمد باقر نوبخت در نشست خبری هفتگی خود با اشاره به اظهارات رهبری درباره تیم مذاکره کننده هسته‌ای ایران بیان کرد: همیشه بیانات رهبری متصفانه بوده است و در این مورد هم به همین سیاق در مورد تیم مذاکره کننده هسته

ای بیان نمودند؛ تیم مذاکره

هسته‌ای ما توانست در مذاکرات خواسته‌های کشور را مطرح کرده و اتهام واهی علیه کشور را رفع کند که این هنر بزرگی بود.

وی در ادامه افزود: ترامپ با همه نادانی خود درک کرد که دیپلمات‌های ما قوی هستند ، دنیا دیپلمات‌های ما را تحسین می‌کند ما حق نداریم که تیم مذاکره کننده خود را تحقیر کنیم. وی با اشاره به اینکه اگر تحریم‌ها مجدد وضع شود ما راه مقابله با آن را بلدیم، گفت: اما این کار هزینه دارد و دنبال این نیستیم که هزینه بیشتری به مردم تحمیل کنیم. به هر حال طرف مقابل ما یک آدم عهد شکن است و ما باید با برنامه مناسب، مقابل توطئه‌های او عمل کنیم .

ما اکنون با دشمنان نظام روبرو هستیم و برخی از تخریب‌ها در داخل کشور و ضربه زدن به دولت فقط ضربه زدن به قوه مجریه نیست، اکنون روزنامه‌ای که مدعی انقلابی گری است امروز حرف‌های ترامپ درباره اقتصاد ایران را برجسته می‌کند و به آنها گرا می‌دهد.

وی در ادامه در باره مطرح شدن موضوع عدم شکایت رییس جمهور توسط برخی مخالفان دولت گفت: مخالفان دولت دو سال پیش همین کارها را کردند ولی مردم در انتخابات باز هم به روحانی رای دادند این افراد کل مردم ایران را نمایندگی نمی‌کنند مردم ممکن است توقع و انتقاداتی از ما داشته باشند ، ما هم خود را موظف می‌دانیم به انتظارات آنها پاسخ دهیم.

وی همچنین درپاسخ به سوالی درباره انتقادات برخی از هنرمندان از دولت و اعلام آنها مبنی بر شرکت نکردن در مراسم افطاری رییس جمهور به دلیل مشکلات اقتصادی کشور بیان کرد: نفی نمی‌کنیم این روزها کسانی که حامی ما بودند چنین اظهار نظر هایی می‌کنند ما در دولت همه تلاش خود را کردیم که اقتصاد رشد داشته باشد، ولی دولت چه کاری می توانسته انجام دهد و آن را انجام نداده است؟ سفره‌های مردم در اردیبهشت سال قبل خیلی پر رنگ‌تر بود که الان کم‌رنگ‌تر شده باشد؟ اینها واقعیت است چه کسی دوست دارد سفره مردم پر بارت تر نباشد؟ ما متوسط حقوق ها را ده درصد افزایش دادیم و بیش از ۹۷ هزار میلیارد تومان برای امور رفاه اجتماعی هزینه کردیم این در حالی استکه ه برای آموزش وتحقیقات ۵۷ هزار میلیارد تومان، برای حوزه دفاعی ۵۱ هزار میلیارد تومان و برای حوزه سلامت ۲۶ هزار میلیارد تومان هزینه کردیم این یعنی این پول‌ها را در زمینه رفاهی هزینه کردیم.

وی با اشاره به اینکه مستمری افراد تحت پوشش کمیته امداد سه برابر شده است و هر فردی در کمیته امداد ماهانه ۱۹۳ هزار تومان حقوق می‌گیرد افزود: آقای فتاح بیان کرده‌اند که کمک این دولت به محرومان تا کنون توسط هیچ دولتی انجام نشده بود.

سخنگوی دولت تاکید کرد: ما در سال گذشته ۷۹۰ هزار فرصت شغلی ایجاد کردیم آیا این اقدامات در جهت پر کردن سفره‌های مردم نیست دولت برای جذب سرمایه خارجی مذاکرات را آغاز کرد که به خاطر آن مذاکرات تحت فشار قرار گرفت. دولت هر چه نتواند برای مردم انجام می دهد ما از افراد تحصیل کرده انتظار انتقاد منصفانه داریم، دولت با اشتیاق فراوان منتظر است از همه مردم راهنمایی بگیرد، ولی برخی از صحبت‌ها ممکن است جنبه اجرایی نداشته باشد.

نوبخت در تشریح شرایط دولت با اشاره به یکی از اشعار حافظ گفت: شب تاریک و بیم موج و گردابی چنین حال / کجا دانند حال ما سبک‌باران ساحل‌ها

وی در ادامه در پاسخ به سوالی در مورد موضع دولت درباره سوال نمایندگان مجلس از رییس جمهور اظهار کرد: سوال استیضاح و تذکر حق نمایندگان مجلس است ولی باید درجای خود از این حق استفاده شود. اگر سوال از رییس جمهور با هدف رفع ابهام انجام می شود که نمایندگان رییس جمهور پاسخ می دهند نباید ذهن دولت با این سوالات گرفته شود. سابقه استیضاح را دیده‌ایم. اکثریت مجلس استیضاح را تایید نکردند اما من به وجدان عمومی مجلس ایمان دارم.

نوبخت با اشاره به اینکه برخی وزار هر روز در مجلس هستند و به سوالات نمایندگان پاسخ می دهند تصریح کرد: دولت توضیحات لازم را راجع به سوال جمعی از نمایندگان مطرح می‌کند مجلس محل وضع قانون و رفع مشکلات است اما آیا با طرح این سوال کمکی به حل مشکل مردم می شود؟

سخنگوی دولت در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه غیر از مذاکره با اروپا دولت چه اقدامی برای رفع تحریم‌های آمریکا و همکاری با سایر کشورهای دنیا دارد اظهار کرد: ما غیر از اتحادیه اروپا در حال بهبود روابط با سایر کشورها هستیم، وزیر امور خارجه هم اکنون در هند است و خود من هم سفر ۲۴ ساعته به تایلند داشتم روابط ما با کشورهای دنیا به ویژه همسایگان باید افزایش یابد.

وی درباره وضعیت فروش نفت ایران در شرایط احتمالی تحریم‌های آمریکا گفت: بخش عمده‌ای از نفت به هندو چین فروخته می‌شود که پس از بازگشت وزیر امور خارجه از هند وی گزارشی از آخرین توافقات ارائه می‌کند. با اروپا نیز در حال مذاکره هستیم که فروش نفت ایران به آنها ادامه یابد و حتی افزایش فروش نفت ایران به این کشورها مطرح است و اگر برخی از کشورها واردات نفت را کاهش دادند این مسئله جبران شود. نوبخت درباره آخرین آمار و اطلاعات ثبت سفارش واردات و صادرات اظهار کرد: از تاریخ یکم فروردین تا شش خرداد بالغ بر ۱۹ میلیارد ۷۷۴ میلیون دلار برای ۱۸۲ هزار ۲۱۶ قلم کالا ثبت سفارش انجام شد که برای کالاهای اساسی ۱ میلیارد ۴۸۰ میلیون دلار برای کالاهای مصرفی ۲ میلیارد ۱۹۰ میلیون دلار ، کالاهای واسطه ۱۱ میلیارد ۶۶۳ میلیون دلار، کالاهای سرمایه‌ای ۳ میلیارد ۵۹۳ میلیون دلار و سایر کالاها ۸۴۸ میلیون دلار ثبت سفارش شد.

گیلان امروز

چهارشنبه ۹ خرداد ۱۳۹۷ | ۱۴ رمضان ۱۴۳۹ | می ۲۰۱۸

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶

۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

Gilan-today.com

خبر

سوال از رییس‌جمهور از دستور کار مجلس خارج شد

بخش سیاسی – نماینده آستانرا در مجلس گفت که سوال از رییس‌جمهور از نصاب افتاد. ولی داداشی اظهار کرد: سوال از رییس‌جمهور درباره وضعیت موسسات مالی و اعتباری به دلیل پس گرفتن امضای تعدادی از نمایندگان از نصاب افتاد و از دستور کار خارج شد. وی گفت که دولت برای پس گرفتن امضاهای نمایندگان ورود کرده و برخی از نمایندگان امضاهای خود را پس گرفته اند.

داداشی در عین حال گفت که بر اساس آیین نامه داخلی مجلس تا ساعت ۱۲ روز یکشنبه جاری فرصت برای پس گرفتن امضا داشتند که این اتفاق دوشنبه رخ داده است لذا انتظار ما این است که سوال اعلام وصول شود.

بهروز نعمتی سخنگوی هیات رییسه مجلس نیز با تایید این موضوع به ایسنا گفت که ۵۰ نفر از نمایندگان امضای خود را پس گرفته اند.

مصباحی مقدم مطرح کرد:

انتقاد اعضای مجمع تشخیص از احمدی‌نژاد



بخش سیاسی – عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام یادآور شد: هفت، هشت نفر از اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام نسبت به مواضع احمدی‌نژاد در جلسه‌ای که ایشان غایب بودند، سخن گفتند و انتقاداتی را مطرح کردند ولی در حضور خودشان کسی چیزی نگفته است.

حجت‌الاسلام غلامرضا مصباحی مقدم در گفت‌وگو با ایلنا، درخصوص دلیل عدم حضور سران قوا در در جلسات مجمع تشخیص مصلحت نظام و ارتباط این موضوع با حضور محمود احمدی‌نژاد گفت: آقای علی لاریجانی، رئیس مجلس شورای اسلامی چندی پیش در جلسه مجمع حضور یافت ولی من نمی‌دانم که چرا آقایان روحانی و آملی لاریجانی در جلسات مجمع حضور پیدا نمی‌کنند.

وی در پاسخ به این سوال که آیا اعضا به حضور احمدی‌نژاد در جلسات مجمع تشخیص مصلحت نظام انتقادی دارند؟ اظهار داشت: اعضا نسبت به مواضع آقای احمدی‌نژاد انتقاد دارند و حتی هفت، هشت نفر از اعضا نسبت به مواضع او در جلسه‌ای که آقای احمدی‌نژاد غایب بودند، سخن گفتند و انتقاداتی را مطرح کردند ولی در حضور خودشان کسی چیزی نگفته است.

این عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در پاسخ به این سوال که آیا اقدامی برای لغو عضویت احمدی‌نژاد در مجمع تشخیص مصلحت نظام صورت نگرفته است؟ تصریح کرد: مگر مجمع می‌تواند نسبت به اعضای خود تصمیم بگیرد؟

رای فراکسیون امید به کاندیداتوری عارف و مطهری

بخش سیاسی – سخنگوی فراکسیون امید مجلس شورای اسلامی گفت: بر اساس تصمیم مجمع فراکسیون محمدرضا عارف، برای ریاست مجلس و مطهری و پزشکیان برای سمت نائب رییس کاندیدای انتخابات هیات ریسه مجلس خواهند شد.

پارسیایی با اشاره به برگزاری نشست صبح دیروز مجمع عمومی فراکسیون امید اظهار کرد: در این جلسه بعد از ارائه گزارش کمیته انتخابات، اظهار نظرهای مختلفی مطرح شد و علی رغم اینکه در شورای مرکزی تصمیماتی اتخاذ شده بود این تصمیمات مجدداً به رای مجمع عمومی فراکسیون امید گذاشته شد.

به گفته پارسیایی در نشست مجمع عمومی پیرو درخواست تعداد زیادی از نمایندگان از محمدرضا عارف برای کاندیداتوری برای هیات ریسه مجلس، به اتفاق آرا کاندیداتوری وی برای ریاست مجلس و مطهری و پزشکیان برای نائب رییس مجلس تصویب شد.

وی همچنین اضافه کرد: این تصمیم فراکسیون امید همچنین آب پاکی را بر دستان کسانی ریخت که در روزهای گذشته به دنبال ایجاد شائبه در مورد عبور فراکسیون از آقای مطهری بودند. سخنگوی فراکسیون امید اضافه کرد: در مورد ارکان دیگر هیات ریسه نیز برای شش دبیر و سه ناظر رای گیری شد اما در عین حال به هیات رییسه فراکسیون در مورد اعلام کاندیداهای دبیری و کارپردازای بسته به شرایط و اتفاقاتی مانند تعامل با سایر فراکسیون اختیار داده شد.

به گفته پارسیایی پیش از این شورای مرکزی فراکسیون امید مقرر کرده بود چهار دبیر (شامل یک سهمیه برای زنان و یک کارپرداز) برای هیات رییسه معرفی شود.



سخنگوی دولت ادامه داد: تا تاریخ شش خرداد یک میلیون ۶۳۵ هزار تن گندم به ارزش ۲هزار ۱۷۰ میلیارد تومان خریداری شده و هزار و ۱۰۰ میلیارد تومان نیز به گندم کاران پرداخت شده و قیمت هر کیلو گندم ۱۳۰۰ تومان در نظر گرفته شده است سعی ما این است که تا اواسط سال جاری تمام پول گندم کاران راتسویه کنیم. حدود ۵ هزار میلیارد تومان نیز پاداش بازنشستگی فرهنگیان طی زمان بندی انجام شده طی چند ماه آینده پرداخت می‌شود. همچنین امسال ۳هزار و ۴۰۰ میلیون تومان بین بازنشستگان توزیع می شود

و از پایان این ماه نیز افزایش حقوق بازنشستگان پرداخت می شود، البته دولت مدعی نیست که مردم مشکل ندارند اما تمام تلاش خود را می‌کند که از مشکلات کم کند. سال گذشته ۷۹۷ هزار نفر وارد بازار کار شدند که دولت برای ۷۹۰ هزار نفر فرصت شغلی ایجاد کرد. در حال حاضر رشد اقتصادی کشور ۴ درصد و تورم تک رقمی است ولی ادعان می‌کنیم مردم لیاقت بیشتر از این را دارندو ما باید تلاش بیشتر از این انجام دهیم. وی در پاسخ به سوالی در مورد موضع اروپا نسبت به برجام با اشاره به اینکه نگاه اروپا به برجام با نگاه آمریکا متفاوت

است، گفت: اروپا به دلیل اینکه به ما نزدیکتر است، احساس می‌کند اگر فعالیت هسته‌ای ایران نظامی شود تهدید بیشتری نسبت به آمریکا متوجه خود اروپا است، بنابر این آنها دنبال این بوده و هستند که فعالیت هسته‌ای ما نظامی نشود تا امنیت آنها تضمین شود ولی ما که دنبال فعالیت هسته‌ای نظامی نبوده و نیستیم و آنها هم به فعالیت هسته ایی ما راضی هستند.

خبرنگاری در ادامه درباره انتقاد رییس‌جمهور از مدیران دولتی و اینکه آیا تغییری دراین مدیران انجام می شود پرسید که نوبخت در پاسخ گفت: دولت این اعتقاد را ندارد که تا پایین‌ترین سطح مدیران عوض شوند. دولت بدون نگاه حزبی وجناحی از مدیران استفاده می‌کند. اینکه رییس‌جمهور نسبت به مدیران اظهار نظر می‌کند

برای این است که مدیران باید سیاست‌های دولت را اجرا کنند. مدیری که سیاست دولت را اجرا نکند، باید حتماً تغییر کنند. مدیران دولت باید بر رده‌های پایین خود نظارت داشته باشند تا سیاست‌های دولت اجرا شود. مدیری می‌تواند نگاه سیاسی متفاوت با دولت داشته باشد ولی چنین مدیری باید سیاست‌های دولت را اجرا کند. نوبخت درمورد حل مشکل کامیون‌داران نیز تصریح کرد: با جلسه‌ای که وزارت راه با کامیون داران داشت توافقاتی به دست آمده که این توافقات در حال اجرا است و دپروز بیش از ۵۵ هزار بارنامه صادر شده است و این یعنی کار در حال اجرا است. وی درپاسخ به سوالی مبنی بر اینکه دولت چه اقدامی برای مقابله با استفاده از فیلتر شکن برای دور زدن فیلتر تلگرام انجام داده است خاطر نشان کرد: دولت موضع خود را در مورد فیلتر کردن تلگرام اعلام کرده است. در حال حاضر با وجود فیلتر شکن‌هایی که وجود دارد هر کسی اراده کند بدون فیلتر می‌تواند به هم محتویات تلگرام دست پیدا کند حالا قاضی و مرجع محترم قضاییه این مسئله را بیان کرده است که پاسخ آن را قبلاً داده‌ایم فعالیت ما در زمینه زیر ساخت مشخص است ما تلاش می‌کنیم به حق از ارزش‌های صیانت کنیم و به خاطر این ارزش‌ها حاضر شده‌ایم محدودیتی برای دسترسی ملت برای تلگرام ایجاد کنیم و تلاش می‌کنیم واقع بینانه با فضای مجازی مواجه شویم تا هم بشود از آن استفاده کرد و هم از خطرات محتمل فضای مجازی مصون باشیم.

وی در مورد بودجه عمرانی تخصیص داده شده توسط دولت گفت: بیش از ۲۸ هزار میلیارد تومان به خزانه واریز کردیم که حدود ۱۱۰۰ میلیارد تومان توسط خزانه پرداخت شده است.

سخنگوی دولت در مورد آخرین اقدامات دولت درباره پرداخت بدهی خود به پیمانکاران تصریح کرد: به پیمانکاران طبق قانون اسناد مالی می‌دهیم که در سررسید اسناد خزانه و اوراق مالی آنها را پرداخت می‌کنیم و ما مشکلی با آن نداریم البته اگر پول نقد داشتیم اوراق نمی‌دادیم، ولی وقتی پول نقد نداریم اوراق مالی می‌دهیم که بدهی پیمانکاران در سررسید خود پرداخت می‌شود.

نوبخت در باره جلسه مسولان سه قوه برای حل مشکلات اقتصادی بیان کرد: ما باید دیوار تحریم‌ها فرو می ریخت البته برجام نه صد در صد خواسته ما بود و نه خواسته طرف مقابل اما آیا بدیلی جز مذاکره برای رفع تحریم‌ها داشتیم قبول داریم که تحریم‌ها به صورت کامل شکسته نشد، اما باید با اتحاد میان قوا به دنبال حل مشکلات باشیم روز شنبه جلسه‌ای با قوه مقننه و قضاییه داشتیم که آنها برای حل مشکلات دولت به ما کمک کنند این جلسه در جهت تشکیک مسایل برای مقابله با شرارت‌های آمریکا بود.

وی در مورد مواضع اخیر روسیه در مسائل منطقه‌ای خاطر نشان کرد: ما نباید به هیچ کشوری چشم امید داشته باشیم که یاری گر ما باشد ممکن است کشوری در موضوعی هدف مشترکی داشته باشد و در موضوع و دیگری منافع متفاوتی وجود داشته باشد بنابر این نباید اگر با کشوری منافع متفاوتی داشته‌ایم تا ابد با آن کشور قهر کنیم. وی در پاسخ به سوالی در مورد حوادث کلرزون و تکلیف تقسیم این شهرستان، گفت: شکل‌گیری تقسیمات کشوری تابع یک فرآیند قانونی است. ممکن است در ایجاد تقسیمات جدید یک عده موافق و یک عده هم مخالف باشند که ما باید در جهت اتحاد مردم حرکت کنیم. هر تصمیمی که منجر به انشقاق مردم شود مورد قبول نیست. تجربه شخصی من این است که تقسیمات جدید صرفاً موجب پیشرفت نمی‌شود، فکر نکنیم که اگر تقسیمات جدیدی انجام شود، گلستان می‌شود. این مساله را همکاران من در وزارت کشور مدیریت می‌کنند.

نوبخت در پایان گفت: اگر امسال تحقق منابع بودجه نداشته باشیم، مصارف را به گونه‌ای مدیریت می‌کنیم که کسری نخواهیم داشت، تمام برنامه ما این است که با مدیریت تخصیص، کشور را به پیش ببریم البته هزینه‌های اجتناب‌ناپذیر حتما پرداخت می‌شود.